

声音

张红宇:粮价上涨还将持续相当长时间

作为农业部官员,张红宇对粮价的看法可能令很多城镇消费者感到失望。“国内粮价上涨是国内外多种因素交织在一起的结果,生物能源只是其中一个因素。就我个人判断,涨价还要持续相当长的一段时间。”农业部政策法规司司长张红宇这样判断粮价走势。他认为,从2006年年底持续到现在的粮价高位运行,意味着中国农产品的供给又到了一个“新的转折时期”——新的供需平衡紧张阶段,且供给偏紧。

据《21世纪经济报道》



张红宇 资料图片

面孔

陈发树:福建首富的发家史

福建首富,新华都集团创始人陈发树并不太为外人所知。事实上,陈发树和唐骏(新华都集团总裁兼CEO)一样,其创业史在福建流传久远。陈发树的第一桶金应是3年的木材生意。1995年,陈发树在福州开了新华都百货,这是陈发树的事业转折点。1997年,以百货业为主,同时投资酒店、工程机械等行业的新华都集团诞生。业界认为,除了新华都购物广场IPO待批外,武夷山旅游、新华都软件以及新华都工程甚至港澳资讯这四家新华都控股或参股的公司,很可能成为其上市的“棋子”。

据《第一财经日报》



资料图片

双汇、三全、白象等集体亮相

河南食品十强淘金中博会

第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。4月26日至28日,第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。4月26日至28日,第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。4月26日至28日,第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。4月26日至28日,第三届中国中部投资贸易博览会河南代表团新闻发布会在省商务厅召开。

加工业推介研讨会暨省情说明会”,双汇、三全等我省10家农产品加工龙头企业将集体亮相推介,展示河南作为中国粮仓和国人厨房的魅力。

第三届中国中博会,我省负责承办“现代农业及农副产品加工业推介研讨会暨省情说明会”,内容包括省情及优势产业推介、河南十大农产品加工企业集体推介、嘉宾演讲和举行项目签约仪式,这将是本届中博会的一大亮点。目前,此

活动各项筹备工作基本就绪。已落实7位演讲嘉宾,其中包括双汇董事长万隆、众品董事长朱献福、三全董事长陈泽民等。根据去年营业收入和利润排名,目前已确定我省10家农产品加工龙头企业做集体亮相推介,这10家企业是双汇、白象、华英、大用、众品、永达、三全、思念、科迪和乐天澳的利。

此外,我省拟在会前发布招商引资项目3000个,项目投资总额923.9亿美元。

地产企业“订单式开发”零售商业 鑫苑与思达“定制”超市 中秋前开业

这为商业网点合理布局探索出了新经验

□晚报记者 程国平

本报讯 城市的商业网点如何布局才能更便民、更高效?住宅地产规划项目的同时即为大型零售超市量身定制商场,也许为商业网点布局提供了一个新思路。昨日,鑫苑(中国)置业与河南思达签下框架合作协议约定:鑫苑在开发项目时将根据思达的需要对商业部分进行“订单式开发”,双方合作的桐柏路与朱屯路大型超市SPAR预计中秋节前开业。

在昨日的签约仪式上,鑫苑置业相关负责人认为,作为住宅地产,在项目规划时即考虑到零售商业的布局,无疑会为业主提供更大程度上的方便。双方采取这种模式合作的第一个项目——桐柏路与朱屯路SPAR大型超市正在施工中,商场面积超过6000平方米,预计今年中秋节前开业。

河南省商业联合会会长张慧玉认为,产业与零售商业结成战略联盟是两个行业发展到一定阶段的必然产物。“今年6月份,中国商业联合会将与全国的知名地产企业于杭州召开合作大会,商讨的主题就是双方如何合作,就这点上来说,河南的企业走在了前面。”记者了解到,在昨日签署的协议中,除了朱屯路桐柏路项目外,双方还就位于陇海路庆丰街西南的郑州酒精厂项目有深入合作。而早在几年前,家乐福已在此选址,但因种种原因一直未能建成开业。

樱桃上市每斤 20 到 30 元

□晚报记者 陈静 通讯员 阚安生/文 马健/图

本报讯 昨日,记者从二七区政府获悉,今年二七区樱桃沟的樱桃大丰收,五一节后就可以全面上市,目前价格在每斤20到30元。

昨日,二七区侯寨乡樱桃沟村里一片片翠绿的樱桃树上,刚坐果的樱桃果密密麻麻的挂满了枝头(如图)。据当地果农介绍,今年仅樱桃沟村的1500亩大田樱桃林,产量就能达到3000公斤,再加上周边7个行政村的近2000

亩樱桃林,今年预计樱桃总产量有8000多公斤,大面积成熟期将在五一前后。

与大田樱桃不同,今年侯寨乡500多亩大棚樱桃的成熟期明显提前,现在已经成熟了1/3,并已有少数樱桃已经上市,价格约在每斤20到30元,比较贵,所以大多数市民不妨再稍稍等上个10天左右,就能吃上比较便宜而且更甜的樱桃了。

据悉,随着4月25日前樱桃沟环线公路的全面开通,预计樱桃沟今年的日接待能力要超过10万人。



速读

本市大豆油批发价上涨

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,郑州市商务局传来消息,纳入生活必需品监测范围的53种生活必需品中13种商品价格上涨,占24.53%,20种商品价格下跌,占37.74%,20种商品价格持平,占37.73%。其中,猪肉、禽类和蔬菜的综合批发

价格下降,大豆油和鸡蛋的价格上涨。目前,郑州市的食用植物油市场供应充足,批发和零售价格互有涨跌但基本保持稳定。其中,调和油的零售价格为每升14.3元,环比下降1.04%;菜籽油的零售价格每升13.66元,环比上涨1.19%;一级大豆油的批发价格为每升12.5元,环比上涨3.31%。

2007年全省知识产权保护状况白皮书公布 我省28个商标“中国驰名”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日下午,省政府新闻办公室正式公布《2007年河南省知识产权保护状况》(白皮书),截至目前,经国家工商行政管理总局商标局认定,我省已有28个商标被确认为中国驰名商标。在河南省确定的长葛市、巩义市、新郑市、长垣县、孟州市和郑州高新技术产

业开发区,首批6个知识产权优势区域中,郑州市有3个市、区名列其中。

白皮书披露,我省已被国家工商行政管理总局商标局认定的28个中国驰名商标分别为:东方红、白鸽、莲花、新飞、双汇、羚锐、龙潭、金丝猴、宋河、大阳、仲景、华英、思念、花都、王守义、河阳、三全、许继、中原、众品、白象、少林寺、金星、飞龙、永达、南街村、月月舒、PG。

必胜客版“舞林争霸”昨日上演

昨日晚18时30分,必胜客版“舞林争霸”在郑州金博大广告必胜客餐厅精彩上演。

据了解,西式休闲餐饮专家——必胜客在为顾客奉送优质美食及星级服务的同时,不断巩固及强化“时尚、欢乐、休闲”的品牌形象,在餐饮业竞争日益激烈的今天,除增强以产品、服务为核心竞争力外,还采用多种营销活动配合延伸品牌内涵。此次必胜客版“舞林争霸”正是依托全民舞动的大背景,配合威尼斯狂欢节新产品上市,首次与QQ网站合作开发的在线网络舞林PK搬到了现实中。此次活动十分迎合当下年轻人的喜好,近半月的活动招募中郑州市有近300位消费者踊跃报名,经层层选拔最终10位舞技高手入选并在22日在必胜客金博大广场登上魅舞“王”、“后”终极决战。

必胜客“美食嘉年华”系列诞生于2006年的“奥尔良美食嘉年华”。必胜客每年将世界各地独具特色的嘉年华欢庆美食及文化引入中国,打造

狂欢特色的用餐氛围,2007年“加勒比海嘉年华”就曾给消费者留下了深刻的记忆。必胜客威尼斯美食嘉年华于2008年4月14日推出至5月25日结束,为期6周,其中包括“双面狂欢比萨”“刚朵拉甜盏”和“梦境水城特饮”等三款威尼斯风味美食。

昨晚必胜客餐厅前的金博大广场人潮涌动,现场版魅舞王后为您喝彩盛装开幕。比赛的评委是由河南省舞蹈协会会长佟成先生担任。经过前期的报名及选拔,有10名选手参加了现场的PK,他们面带神秘的面具,身穿华服,经过海选赛,骑士之舞,子爵之舞,公爵之舞四轮比赛,逐步过关晋级;每过一关,就有1、2名选手被淘汰,而选手的服装也随每一级闯关而改变,场面十分丰富多彩,充满了浪漫神秘的激情,台下的观众也纷纷拿起了手中的面具带了起来,台上台下热情奔放。最后选手张彬,孟珂当选为当晚的魅舞“王”“后”,董子丹、张静当选为当晚的单机游戏舞“王”“后”。

五一假期那里去? 五一富景生态园 大型车展活动

游富景 观车展 送门票

活动报名倒计时中,凭报名可送富景生态园门票 报名热线:63330283(送完为止)

车展时间:5月1日-2日

车展地址:富景生态游乐世界



主办:郑州晚报分类广告部

车展咨询热线:13937199945 13526816344

地址:紫荆山路商城路交叉口金成国贸1610室

行车路线:郑州市花园路老107交叉口大河路向东看标识走

路线咨询:65632098